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内容概要

　　《跨考专业课税务硕士（MT）真题解析与习题详解》由来自名校的硕士生、博士生紧紧依据考
试大纲编写而成。
本书具有以下特色：（1）全国第一本以税务硕士真题为蓝本的习题集；（2）集聚各大名校真题，并
进行详尽解答；（3）以考情、知识点、真题、习题为内容衔接框架，以期实现随记随练、最大程度
提升考生应试能力的目的。
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作者简介

　　跨考教育考研研究院由来自国内外著名学府的40多位博士、硕士组成，下设政治研究中心、数学
研究中心、英语研究中心、专业课研究中心、专业硕士研究中心、复试调剂研究中心六大部门。
研究院秉承“以学员为中心，以效果为导向，以提升为目标”的教学理念，力邀原考研命题组组长3
人及现任阅卷组成员20余人加盟，依托强劲的研发能力、积极的进取精神、专业的管理流程，创造了
跨考品牌在业界强大的核心竞争力。

　　在多年的教学研究与实践中，跨考教育考研研究院创造了五轮四阶教学法、全日制“魔鬼集训”
教学法、精英小班教学法、诊断式个性教学法、零基础教学法等科学体系，经过多年来不断革新，不
断优化流程与体系，成功帮助数万名学员突破自我、成就梦想。
先后被中国教育在线、新浪教育、搜狐教育、考试吧、人民网、新华网、《创业家》等权威媒体报道
并评价为考研行业最具特色产品体系。

　　继往开来，跨考人必将保持“必胜”的信念，创造一个又一个教育的奇迹！
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第一章 税收的起源与发展
第二章 税收的含义
第三章 税收原则
第四章 税收负担及其转嫁与归宿
第五章 税收效应
第六章 税制结构分析与比较
第七章 中央与地方的税收关系
第八章 国际税收
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第十章 城市维护建设税
第十一章 印花税和契税
第十二章 资源税
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第一章 税收征管概论
第二章 税收征管制度
第三章 纳税服务
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章节摘录

　　9.【暨南大学2011年初试真题·简述题】消费税应税委托加工业务的判断标准。
　　【答案】委托加工业务，是指由委托方提供原料和主要材料，受托方只代垫部分辅助材料，按照
委托方的要求加工货物并收取加工费的经营活动。
　　由此可见，税法规定的委托加工业务必须同时符合两个条件：一是由委托方提供原料和主要材料
；二是受托方只收取加工费和代垫部分辅助材料。
　　因此，下列情况不得作为委托加工的应税消费品：①由受托方提供原材料生产的应税消费品；②
受托方先将原材料卖给委托方后再接受加工的应税消费品；③由受托方以委托方名义购进原材料生产
的应税消费品。
这些应税消费品，无论纳税人在财务上是否作销售处理，都不得作为委托加工的应税消费品，而应当
由受托方按照销售自产应税消费品缴纳消费税。
　　【解析】本试题考查考生对消费税应税委托加工业务的判断能力，考生应重点掌握委托加工业务
必须符合的条件以及哪些情况加工出的应税消费品不得作为委托加工的应税消费品。
　　10.【浙江财经学院2011年初试真题·计算题】某市卷烟厂为增值税一般纳税人，主要生产A牌卷
烟，该品牌卷烟不含税调拨价每标准条60元，最高不含税售价每标准条65元。
2010年10月发生如下几笔业务：　　（1）从烟农手中收购一批烟叶，货物已验收入库，收购价
格80000元，支付运费4000元，装卸费500元；从甲卷烟厂购入一批已税烟丝，取得防伪税控系统增值
税专用发票，注明销售额400000元、增值税税额68000元，货物已经验收入库；从某供销社购进烟丝，
取得防伪税控系统增值税专用发票，注明销售额500000元、增值税税额85000元，货物已经验收入库。
　　（2）本月购进劳保用品，取得防伪税控系统增值税专用发票，注明销售额68000元、增值税税
额11560元，本月生产部门领用劳保用品的70%。
　　（3）向本厂职工销售A牌卷烟600标准条。
　　（4）以10标准箱A牌卷烟抵偿欠外单位的货款。
　　（5）当月销售以外购烟叶、烟丝为原料生产的A牌卷烟50标准箱，取得不含税销售额750000元。
本月外购烟丝期初库存成本100000元，期末库存成本154000元。
本月取得的相关增值税专用发票均在当月申请并通过认证。
烟丝的消费税税率为30%。
卷烟的消费税税率：150元／标准箱；每标准条调拨价格

Page 5



第一图书网, tushu007.com
<<跨考专业课税务硕士>>

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:http://www.tushu007.com

Page 6


